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ATA DA 04ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA NO 

PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

TRÊS DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE 

DOIS MIL E VINTE. 

 

 

Às dezessete horas e cinquenta e cinco minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Eclerson Pio Mielo, 

assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 3ª Sessão Ordinária é 

“Aprovada”. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, Vereador Olyntho 

Sequalini Voltarelli, que procede à leitura das matérias destinadas ao Expediente. 

Processo nº. 1005/19. Prefeitura Municipal. Ofício encaminhando cópia do 

decreto nº 11.498, de 02/01/20. “Ciente”. Processo nº. 5151/19. Prefeitura 

Municipal. Ofício encaminhando cópia do decreto nº 11.511, de 17/02/20. 

“Ciente”. Processo nº. 0544/20. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Altera 

dispositivos da Lei Municipal nº 4.823, de 13 de novembro de 2009, que ratifica 

o protocolo de intenções celebrado entre os municípios, visando a Constituição 

do Consórcio Intermunicipal Grande ABC e altera a Estrutura Administrativa e o 

Quadro e Empregos Públicos do Consórcio Intermunicipal Grande ABC fixada 

pela Lei Municipal nº 5.218, de 11 de setembro de 2014.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0539/20. César 

Rogério Oliva. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a proibição, no âmbito do 

município de São Caetano do Sul, da concessão de homenagens a pessoas que 

tenham sido condenadas pela justiça e dá outras providencias.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0541/20. César 

Rogério Oliva. Projeto de Lei que "Estabelece a implantação de semáforos ou 

faixas elevadas, para travessia de pedestres, em frente a hospitais de urgência e 

emergência, públicos ou privados, e Unidades Básicas de Saúde, no âmbito do 

município de São Caetano do Sul, e dá outras providências.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0542/20. César 

Rogério Oliva. Projeto de Lei que "Retira as homenagens e honrarias concedidas, 

pela Câmara Municipal de São Caetano do Sul, à condenados com sentença 

transitada em julgado e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0578/20. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a obrigatoriedade da 

disponibilização de assentos e sistemas de senhas nas casas lotéricas existentes no 

município de São Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 
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Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0579/20. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Projeto de Lei que "Proíbe os estabelecimentos comerciais, situados no 

município de São Caetano do Sul, de fazer conferência de mercadorias, após o 

pagamento ter sido efetuado pelo consumidor e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

0606/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a 

obrigatoriedade da comunicação de nascimentos sem identificação de paternidade 

à Defensoria Pública e ao Ministério Público, e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

0649/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a 

implantação de lixeiras para recebimento de material reciclável em 

supermercados e hipermercados, e dá outras providências.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0650/20. Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Assegura à criança e ao adolescente, 

cujos pais ou responsáveis sejam pessoas com deficiência ou com idade igual ou 

superior a 80 (oitenta) anos, a prioridade de vaga em unidade da rede pública 

municipal de ensino mais próxima de sua residência, no âmbito do município de 

São Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0656/20. Andréia da Silva Neves Bianchini. Projeto 

de Lei que “institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de 

São Caetano do Sul, o 'Dia da Caminhada Contra as Drogas’, e dá outras 

providências”. “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0660/20. Edison Roberto Parra. Projeto de Lei que 

"Dispõe sobre a criação do Programa Municipal de Práticas Integrativas e 

Complementares em Saúde (PMPICS) no âmbito do município de São Caetano 

do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0669/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. 

Projeto de Lei que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do 

Município de São Caetano do Sul, a ‘Semana da História e Memória da Imigração 

Italiana’, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0620/20. Edison Roberto Parra. Moção de 

Repúdio pelo desfile de 2020 da escola de samba G.R.E.S Estação Primeira de 

Mangueira. “À Comissão de Justiça e Redação”. Processos nºs. 0536/20 a 

0538/20. Anacleto Campanella Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o recapeamento asfáltico, 

visando o conserto dos buracos nas proximidades do nº 300 da rua João Ramalho, 

bairro Boa Vista; o conserto do muro ao redor da praça das Andorinhas, bairro 

Santa Maria; e a revitalização da praça Vladimir Herzog, situada no cruzamento 

entre a rua Tibagi e rua Arlindo Marchetti, bairro Santa Maria. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 0543/20. Olyntho Sequalini Voltarelli. Indicação ao 
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Senhor Prefeito Municipal objetivando a implementação de uma faixa de "carga 

e descarga" na rua Major Carlos Del Prete, altura do n° 1023, bairro Santo 

Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0550/20 a 0554/20. Andréia da 

Silva Neves Bianchini. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas no bairro Mauá; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas no bairro Santa Paula; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas no bairro Olímpico; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas no bairro São José; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0555/20. 

Sidnei Bezerra da Silva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o 

cancelamento da obrigatoriedade da cobrança de Zona Azul, no entorno do parque 

Espaço Verde Chico Mendes aos finais de semana e feriados. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0557/20 a 0563/20. César Rogério Oliva. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a instalação de um semáforo na rua Engenheiro Armando de Arruda 

Pereira, altura do número 1094, no bairro Cerâmica; os devidos reparos na 

iluminação pública da rua Boa Vista, no trecho entre as ruas Nelly Pellegrino e 

Santos Dumont; a limpeza das bocas de lobo, localizadas no bairro Jardim São 

Caetano, situadas nas ruas que sofreram a ação das enchentes; implementar a 

melhor solução para os problemas de trânsito diário nas proximidades da EMEF 

Luiz Olinto Tortorello, localizada na rua José Benedetti, nº 550, bairro Cerâmica; 

a substituição do ar condicionado da Unidade Básica de Saúde - UBS Moacir 

Gallina, localizada na rua Casemiro de Abreu, nº 560, bairro Cerâmica; a poda de 

árvore na rua Otávio Mangabeira, nº 16, bairro Oswaldo Cruz; e a presença de 

efetivo, diariamente, na base da Guarda Civil Municipal - GCM, localizada na 

esquina da rua São Paulo com a avenida Guido Aliberti. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 0565/20. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a implantação de uma base fixa da Guarda Civil Municipal 

na praça Cardeal Arcoverde, no Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

0566/20 a 0569/20. Andréia da Silva Neves Bianchini. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no bairro Prosperidade; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no bairro Oswaldo Cruz; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no bairro Santo Antônio; 

e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no bairro Cerâmica. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0575/20 e 0576/20. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: o envio de Projeto de Lei a esta 

Edilidade, versando sobre que institua o "Mercado das Pulgas", no âmbito do 
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município de São Caetano do Sul; e o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, 

versando sobre a obrigatoriedade do fornecimento de kits de acessibilidade aos 

alunos com deficiência da Rede Municipal de Ensino. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 0580/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a limpeza e desentupimento das bocas de lobo 

(bueiros) localizados na rua Conselheiro Lafayette, no bairro Barcelona. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 0581/20. Andréia da Silva Neves Bianchini. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas no bairro Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 0583/20 a 0592/20. Andréia da Silva Neves Bianchini. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: estudos visando a possibilidade de reservar espaço na Casa de Vidro, 

localizada no teatro Santos Dumont, para que o grupo de bordadeiras de São 

Caetano, possa expor o trabalho que conta a história de São Caetano do Sul, em 

forma de bordados; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas em 

toda extensão da rua Teresa Campanella - bairro Boa Vista; verificar a 

possibilidade da instalação de uma base fixa de segurança na praça José da Cruz 

Caparroz, localizada no final da avenida Lions Club com a avenida Tietê - bairro 

Nova Gerty; verificar a possibilidade de reativar a base de segurança, localizada 

na praça da Figueira, bairro Nova Gerty; a verificação sobre a possibilidade de 

instalação de contêiner para depósito de resíduos na rua Walter Thomé, nº 677, 

em frente ao portão 08, do estádio municipal Anacleto Campanella - bairro 

Olímpico; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas bairro Boa 

Vista; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no bairro Jardim 

São Caetano; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no bairro 

Barcelona; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas Centro; e 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas bairro Santa Maria. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0599/20 a 0602/20. Andréia da Silva Neves 

Bianchini. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a criação do Centro POP; a implantação de um 

bazar de artesanato semestral dos alunos das oficinas de artes dos Centros de 

Referência da Assistência Social - CRAS; a implantação de uma feira de 

artesanato mensal de alunos das oficinas de artes dos Centros de Referência da 

Assistência Social - CRAS na praça da Figueira, bairro Nova Gerty, podendo 

estender-se às demais praças da cidade; e a implantação de uma base para emissão 

do Cadastro Nacional de Informações Sociais - CNIS nos Centros de Referência 

da Assistência Social social - CRAS. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

0604/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a reforma e revitalização da praça Salvador Quero Lopes, 

bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0608/20 e 0609/20. 
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Anacleto Campanella Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas em toda a extensão do bairro Nova Gerty, passando 

pelas ruas: Frieda, Adelaide, Manoel Augusto Ferreirinha, João Ramalho e José 

Roberto; e a poda de árvore na rua Ministro Laudo Ferreira de Camargo, altura 

do número 123, bairro Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0610/20. 

Carlos Humberto Seraphim. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

a recomposição da sinalização viária, em especial das vagas reservadas para 

estacionamento de motos, em toda extensão da rua Santa Rosa, bairro Santa Paula. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0612/20 a 0616/20. Caio Eduardo Kin 

Jesus Funaki. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a realização de reparos emergenciais na calçada do 

ponto de parada de ônibus localizado na rua Oswaldo Cruz, altura do número 590, 

no bairro Santa Paula; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

diuturnamente, com maior frequência, pelo bairro Barcelona, com especial 

atenção nas ruas Taipas e Lomas Valentinas; em conjunto com o Centro de 

Controle de Zoonoses (CCZ), que realizem vistoria urgente na extensão da rua 

Baraldi, especialmente na residência de número, 702, Centro; incremento na 

iluminação pública no bairro Fundação, especialmente na rua 28 de Julho e 

adjacentes; e a poda de galhos de árvore, situada ao lado de um ponto de parada 

de ônibus, localizado na rua Oswaldo Cruz, altura do número 590, bairro Santa 

Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0624/20 a 0630/20. Andréia da 

Silva Neves Bianchini. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a implantação de telas de proteção, nas 

janelas do primeiro e segundo andar, das salas de aula da EMEF Leandro Klein; 

o fechamento da passagem de pedestre (viela), que fica atrás do Grupo Escoteiro 

São Francisco de Assis, localizada na rua Santo Antônio, altura do nº 99, Centro; 

a criação do Centro Dia; a implantação de oficinas culturais (teatro, dança, 

música, artes plásticas e artes visuais), para alunos da Rede Municipal de Ensino 

fundamental; a implantação de práticas integrativas e complementares na rede 

municipal de saúde; melhorar a iluminação na Estação José Montilha; e melhorar 

a iluminação na frente da Escola Municipal de Bailado Laura Thomé, localizada 

na rua João Ramalho, nº 100, bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 0631/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre 

acrescentar a alínea 'c' ao § 2º do art. 137 da Lei Orgânica do Município de São 

Caetano do Sul, objetivando o parcelamento do imposto sobre transmissão inter-

vivos, a qualquer título, por ato oneroso, que especifica o inciso II desse artigo. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0632/20 a 0635/20. Anacleto Campanella 

Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 
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benfeitorias para o Município: o recapeamento asfáltico, visando o conserto de 

buracos nas proximidades da rua Manoel Augusto Ferreirinha, número 323, bairro 

Nova Gerty; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas 

imediações das ruas: Lourdes, número 670 e Iguassu, número 66, ambas no bairro 

Nova Gerty; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas 

imediações das ruas: Nelson, nº 57; Liberdade, nºs.: 34 e 122; Ribeirão Pires, nº 

262 e João Batista Negro, nº 75, todas situadas no bairro Mauá; e a poda da copa 

das árvores na rua Oriente, número 246, bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 0636/20 a 0643/20. Andréia da Silva Neves Bianchini. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: introduzir sessões de Hatha Yoga nos hospitais e centros de saúdes do 

município; a criação do Centro de Qualificação Profissional - CQP; a revitalização 

do túnel de acesso à estação da CPTM da cidade; a revitalização da Estação 

Jovem; a revitalização do Terminal Rodoviário Nicolau Delic; a revitalização do 

Terminal Rodoviário Intermunicipal e Interestadual José Pedrossiani; a criação 

do Centro de Referência e Atenção à Mulher - CRAM; e a introdução de sessões 

de Hatha Yoga nos CISEs da terceira idade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 0644/20 a 0647/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a reforma e revitalização da pista de skate, localizada na rua Serafim 

Constantino, Centro; o recapeamento asfáltico na rua Nove de Julho, altura do nº 

293, bairro Olímpico; a vistoria técnica de uma árvore, na rua Silvia, na calçada 

da paróquia São Francisco de Assis; e a remoção de veículo abandonado na rua 

Nossa Senhora da Candelária, em frente ao número 85, bairro Oswaldo Cruz. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 0648/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de 

umidificadores de ar no CER Prosperidade (CESPRO), na rua da Garça, 121, no 

bairro Prosperidade e em todos os clubes da cidade, onde ocorre a prática da 

caminhada. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0651/20 e 0652/20. Andréia 

da Silva Neves Bianchini. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: instituir campanha de prevenção e 

combate a doenças cardiovasculares; e a implantação da Justiça Restaurativa na 

escolas Rede Municipal de Ensino fundamental e médio. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 0655/20. Andréia da Silva Neves Bianchini. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a implantação do projeto Comunicação Não 

Violenta (CNV) na escolas Rede Municipal de Ensino fundamental e médio. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 0657/20. Andréia da Silva Neves Bianchini. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a implantação do restaurante-

escola na escolas Rede Municipal de Ensino fundamental II e médio. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0661/20 a 0664/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira 
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da Silva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: estudos para concessão de isenção ao pagamento 

do estacionamento rotativo aos oficiais de justiça; o recapeamento asfáltico na rua 

Goitacazes, altura do nº 33, Centro; determinar, ao setor competente, urgentes 

providências objetivando a prestação de serviços para reparo na calçada da rua 

Pedro José Lorenzini, próximo ao nº 222, Centro; e a disponibilização de 

dispensadores de álcool gel, em locais de fácil acesso e visualização, nos 

estabelecimentos de ensino municipal de São Caetano do Sul. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 0666/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a inclusão nas placas para 

idosos e deficientes físicos do tempo de permanência permitido nessas vagas. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 0667/20. Sidnei Bezerra da Silva. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando poda de árvores localizadas na rua 

Fernando Simonsen, defronte ao numeral 680, bem como na extensão da referida 

rua, nas árvores localizadas na parte interna do Espaço Verde Chico Mendes, que 

estão localizadas paralelas à calçada. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

0668/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando em conjunto com o Centro de Controle de Zoonoses (CCZ), que 

realizem a dedetização dos bueiros do município. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 0672/20 a 0674/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a instalação de cobertura e assento no ponto de ônibus na rua 

Major Carlos Del Prete, em frente ao nº 563, Centro; instituir no município a 

Política Municipal de Empoderamento da Mulher; e o recapeamento asfáltico na 

rua Guaporé, altura do nº 331, esquina com a al. São Caetano, bairro Santa Maria. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0677/20 a 0680/20. Moacir Luiz Gomes 

Rubira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a retirada de uma árvore e replantio de outra no 

lugar, de pequeno porte, na rua José Paolone, número 139, bairro Santa Paula; a 

remoção de carros, que foram retirados da enchente e deixados no oposto do 

número 481, na alameda João Galego, bairro Santa Maria; fechamento, com 

portão elétrico, da rua Condessa Rosa Matarazzo, bairro Santa Paula; e o plantio 

de uma árvore na rua Maranhão, número 240, bairro Santa Paula. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0684/20 e 0685/20. Edison Roberto Parra. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas vias dos 

bairros Mauá e Jardim São Caetano; e a instalação de rede Wi-Fi gratuita no 

Atende Fácil da rua Major Carlos Del Prete. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 0687/20 a 0690/20. Eduardo José Vidoski. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação da 
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placa de contramão no cruzamento da alameda São Caetano com rua Oriente, 

bairro Barcelona; que realize o recapeamento asfáltico localizado na rua Visconde 

de Inhaúma, altura do número 654, bairro Nova Gerty; que realize estudos para o 

recapeamento asfáltico e repintura de toda a sinalização de solo da rua Visconde 

de Inhaúma; e que realize ações orientativas, a fim de evitar o desaparecimento 

de crianças e adolescentes, especialmente nos feriados. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 0698/20 a 0700/20. Eclerson Pio Mielo. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

utilização de uma escola que fique ociosa durante o período noturno para que 

alunos egressos da escola de idiomas de São Caetano do Sul possam reunir-se 

para aperfeiçoamento de línguas estrangeiras por meio da prática de conversação; 

implantar sinal de internet gratuita, (Wi-Fi) nos clubes da cidade; e disponibilizar 

os veículos do MOVER que semanalmente transportam crianças para atender 

educação e saúde atendam também aos finais de semana a fim de garantir o lazer. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0545/20. Andréia da Silva Neves Bianchini. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas 

ostensivas no bairro Olímpico. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0546/20. Andréia da Silva Neves Bianchini. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas no 

bairro Nova Gerty. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0547/20. Andréia da Silva Neves Bianchini. Requerimento solicitando envio de 

ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas no bairro Santa Paula. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0548/20. Andréia da Silva 

Neves Bianchini. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-

M, visando rondas ostensivas no bairro São José. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 0549/20. Andréia da Silva Neves Bianchini. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas 

ostensivas no bairro Mauá. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 0564/20. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª 

Cia. do 6º BPM-M, visando a realização de palestras com a temática drogas na 

Escola Estadual Cel. Bonifácio de Carvalho, localizada na avenida Dr. Augusto 

de Toledo, nº 195, bairro Santa Paula. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0570/20. Andréia da Silva Neves Bianchini. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas no 
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bairro Santo Antônio. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0571/20. Andréia da Silva Neves Bianchini. Requerimento solicitando envio de 

ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas no bairro Fundação. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0572/20. Andréia da Silva 

Neves Bianchini. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-

M, visando rondas ostensivas no bairro Prosperidade. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 0573/20. Andréia da Silva Neves Bianchini. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas 

ostensivas no bairro Oswaldo Cruz. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0574/20. Andréia da Silva Neves Bianchini. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas no 

bairro Cerâmica. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0577/20. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à 

ANEEL - Agência Nacional de Energia Elétrica, solicitando para desenvolver 

estudos com brevidade, no sentido de vedar o corte de fornecimento de energia 

elétrica, por parte das concessionárias, das famílias que têm pessoas idosas ou 

com deficiência, que fazem uso de insulina ou que se utilizam de aparelhos 

respiratórios. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0593/20. 

Andréia da Silva Neves Bianchini. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª 

Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas no bairro Boa Vista. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0594/20. Andréia da Silva Neves 

Bianchini. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas no bairro Barcelona. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0595/20. Andréia da Silva Neves Bianchini. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas 

ostensivas no bairro Jardim São Caetano. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0596/20. Andréia da Silva Neves Bianchini. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas 

ostensivas no bairro Santa Maria. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0597/20. Andréia da Silva Neves Bianchini. Requerimento 
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solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas no 

Centro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0598/20. 

Andréia da Silva Neves Bianchini. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª 

Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas em toda extensão da rua Teresa 

Campanella - bairro Boa Vista. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0617/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Requerimento solicitando 

envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas diuturnamente, 

com maior frequência, pelo bairro Barcelona, com especial atenção nas ruas 

Taipas e Lomas Valentinas. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 0621/20. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações pelos 61 anos da 1ª Igreja Presbiteriana 

Independente de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0622/20. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Chefe Patricia Goulart Ambrozio 

do Grupo Escoteiro João Ramalho e à sua Diretoria pelo excelente trabalho à 

frente da direção do grupo. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 0665/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao presidente 

da CPIda EMAE, Vereador Jorge Araujo de São Bernardo do Campo, por 

pressionarem a empresa pública e o Governo do Estado por ações que visem a 

despoluição do braço da represa Billings. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0670/20. Maurício Fernandes da Conceição. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

pelo aniversário de 65 anos da paróquia Nossa Senhora das Graças, no dia 12 de 

março de 2020. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0671/20. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao Corpo de Bombeiros do Estado de São 

Paulo, pelos seus 140 anos de existência, a serem comemorados no dia 10 de 

março do corrente ano. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0675/20. Magali Aparecida Selva Pinto. Requerimento solicitando envio de ofício 

à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas nas imediações do bairro 

Olímpico, entre as ruas: Ribeirão Preto, Professor Professor Antônio de Queirós 
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Filho e avenidas: Walter Thomé e Tijucussú. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0681/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à empresa Enel - Distribuição São Paulo - SCS, 

visando a limpeza do terreno localizado na rua Washington Luiz nº 75 ao nº 115, 

no bairro São José. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0682/20. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações aos 97 anos da Igreja Presbiteriana Filadélfia 

em São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0683/20. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. 

do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas nas ruas dos bairros Mauá e Jardim São 

Caetano. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0695/20. 

Olyntho Sequalini Voltarelli. Requerimento solicitando envio de ofício à 

Secretaria Estadual de Segurança Pública visando a possibilidade da inclusão da 

cidade de São Caetano do Sul no cronograma de palestras a serem ministradas 

pela Polícia Civil do Estado de São Paulo através do DENARC - Departamento 

Estadual de Prevenção e Repressão ao Narcotráfico, juntamente com o DIPE - 

Divisão de Prevenção e Educação, que promove a prevenção primária ao uso 

indevido de drogas. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0469/20. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio de ofício à 

Secretaria da Educação do Estado de São Paulo visando informações sobre as 

providências adotadas para a conscientização, nas escolas do município de São 

Caetano do Sul, sobre o perigo da "brincadeira", divulgada nas redes sociais, 

denominada "Desafio da Rasteira", que já provocou morte e paralisia cerebral de 

alunos em escola fora do município. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0470/20. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio de 

ofício à Secretaria Municipal de Educação - SEEDUC, visando informações sobre 

as providências adotadas para a conscientização, sobre o perigo da "brincadeira", 

divulgada nas redes sociais, denominada "Desafio da Rasteira", que já provocou 

morte e paralisia cerebral de alunos em escola fora do município. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0471/20. Edison Roberto Parra. 

Requerimento solicitando envio de ofício à empresa Enel - Distribuição São Paulo 

- SCS, visando informações sobre o motivo da constante falta de energia na rua 

Padre Antônio Vieira, em toda sua extensão no Jardim São Caetano. Colocado em 



 

 

hae  12 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0623/20. Jander Cavalcanti de Lira. 

Requerimento solicitando envio de ofício ao Senhor Prefeito municipal visando 

informações a respeito de todas as obras realizadas pela Prefeitura desde janeiro 

de 2017. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos 

vereadores: César Rogério Oliva, Francisco de Macedo Bento, Jander 

Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo". Para declarar voto, faz uso 

da palavra o Vereador Jander Cavalcanti de Lira. Processo nº. 0603/20. Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Waldir Cartola do Santos. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0605/20. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Jaime Gomes da Rocha. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0611/20. Sueli Aparecida Nogueira 

Ferreira da Silva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Claudio Garcia. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0618/20. Edison Roberto Parra e outros. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar 

pelo falecimento do Senhor Gilson Luiz Correia de Menezes. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0619/20. Edison Roberto Parra. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar 

pelo falecimento da Pastora Benedita Genesi Casemiro Guarnier. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0653/20. Andréia da Silva Neves 

Bianchini. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Waldir Cartola dos Santos (Waldir 

Cartola). Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0654/20. 

Andréia da Silva Neves Bianchini. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Gilson Luiz 

Correia de Menezes. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0676/20. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor João Delmiro 

Fraga. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 
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encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0691/20. 

Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Irene Hert Nuncio. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0692/20. Marcel Franco Munhoz. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar 

pelo falecimento de Aparecida Sernine Lindo. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0693/20. Marcel Franco Munhoz. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento da Senhora Maria Antonieta Dal’Mas. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 0696/20. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento ex-prefeito de Diadema, Senhor Gilson Luiz Correia de Menezes, no 

último dia 23 de fevereiro deste ano. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0697/20. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Waldir 

Cartola dos Santos. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos 

votos de profundo pesar, o Senhor Presidente solicita que se dedique um minuto 

de silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à 

fase de Explicação Pessoal. O Sr. Presidente procede à chamada nominal 

alfabética dos Srs. Vereadores. Faz uso da palavra os Nobres Edis: Caio Eduardo 

Kin Jesus Funaki e César Rogério Oliva. O Presidente solicita e o Vereador 

Marcel Franco Munhoz assume a presidência da Mesa, que procede à chamada 

nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Faz uso da palavra o Nobres Edil 

Eclerson Pio Mielo, que em seguida reassume a presidência da Mesa e procede à 

chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres 

Edis: Jander Cavalcanti de Lira, Marcos Sergio Gonçalves Fontes, Sueli 

Aparecida Nogueira Ferreira da Silva e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Ninguém 

mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. 

Passa-se à fase da Ordem do Dia. O 1º Secretário procede a leitura da Ordem do 

Dia. Item - I Processo nº 3991/18. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 2ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de 

Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, a Semana ‘Quebrando o 

Silêncio em Prol da Mulher Vítima de Violência’ e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando 
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fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 

2º Turno”. “Publique-se.” Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Item - II Processo nº 1987/19. Eduardo José 

Vidoski. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário 

Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o ‘Dia da 

Valorização da Mulher no Esporte’ e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. 

“Publique-se.”. Item - III Processo nº 0489/20. Prefeitura Municipal. 1ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui no Calendário Oficial de 

Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o ‘Festival de Inverno – 

Fundação das Artes’ e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - IV Processo nº 

0501/20. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Autoriza o Poder Executivo a conceder abono aos servidores que especifica e dá 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - V Processo nº 0314/18. Sueli 

Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei 

que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São 

Caetano do Sul, a ‘Semana de Conscientização sobre o Mieloma Múltiplo’ e dá 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - VI Processo nº 1078/18. 

Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. 1ª Discussão e Votação do Projeto de 

Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São 

Caetano do Sul, o ‘Dia de Conscientização ao Racismo no Esporte’ e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 1º Turno”. Item - VII Processo nº 5092/18. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no 

Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o 

‘Dia de Conscientização sobre a Doação para Transplante de Fígado’ e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 
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Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 1º Turno”. Item - VIII Processo nº 2261/19. Caio Eduardo Kin 

Jesus Funaki. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Altera a redação da 

ementa e do artigo 1º da Lei nº 3.594, de 25 de novembro de 1997, que torna 

obrigatória a disponibilidade, nos cemitérios, de cadeiras de roda para uso dos 

visitantes com deficiência física, gestantes, idosos e outros que dela necessitem e 

dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - IX Processo nº 2291/19. 

Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Altera a redação da ementa e do artigo 1º da Lei nº 3.642, de 12 de março de 

1998, que dispõe sobre a obrigatoriedade de atendimento prioritário a deficientes 

físicos, gestantes e idosos nos postos de saúde e locais municipais e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 1º Turno”. Item - X Processo nº 3170/19. Edison Roberto Parra. 

1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de 

Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o 'Dia de Oração pelas 

Autoridades da Nação' e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - XI Processo nº 

4810/19. Edison Roberto Parra. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano 

do Sul, o 'Fevereiro Laranja - Mês de Conscientização sobre a Leucemia', e dá 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - XII Processo nº 5393/19. 

Edison Roberto Parra. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável à MOÇÃO de REPÚDIO ao ataque de vândalos à 

Igreja Sara Nossa Terra de Santa Maria Sul, Distrito Federal, ocorrido no dia 24 

de novembro de 2019. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. “Oficie-se aos 

destinatários”. Item - XIII Processo nº 5394/19. Edison Roberto Parra. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável à MOÇÃO de REPÚDIO às declarações do Senhor Pedro Aguiar, 
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professor da UFF (Universidade Federal Fluminense), no dia 14 de novembro de 

2019, que incentiva a morte dos evangélicos à tiros, após o fato da queda do ex-

Presidente da Bolívia, Evo Morales. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

“Oficie-se aos destinatários”. Item - XIV Processo nº 0556/20. Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. Discussão e Votação Únicas do Projeto de Resolução que 

“Concede licença ao Vereador Ubiratan Ribeiro Figueiredo, para tratar de 

assuntos particulares, pelo prazo de 15 (quinze) dias, no período de 9 a 23 de 

março de 2020 e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. “Publique-se”. O Sr. Presidente solicita que seja feita a 

convocação do respectivo suplente. Esgotados os motivos que nortearam a 

presente convocação, o Sr. Presidente declara, às dezenove horas e quatorze 

minutos, encerrada a presente Sessão e convida os Srs. Vereadores a assinarem o 

Livro de Registro de Presença para o início da 1ª Sessão Extraordinária que será 

realizada logo a seguir. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada 

conforme, será assinada pelos Srs. Presidente e o Primeiro Secretário. ................... 
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